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—» Vpp 1. Parametri tranzistora u pojatavatu sa slike 1 su:
I, V,=0,6V, B, = u,C,(W/L), =500pA/V?,
M
. l:— ’ (WHZ)2 = IOCI(W;’L)I i A1=005V',  dok je:
J__’V\]/\ﬁ_* M, Vop =33V, I,=10pA, R, =10kQ, R,=68kQ,
o Ry =100kQ i R, =2kQ.
= ,\/f}\l " a) [2] Odrediti struje drejna i vrednost izlaznog napona u
) ¢ mirnoj radnoj tacki. Zanemariti uticaj Earlyjevog
i\, Rzé Ré efekta.
= == — b) [2] Odrediti kruzno pojacanje Sa.
— ¢) [2] Odrediti naponsko pojatanje a =v,/v,.

d) [2] Odrediti ulaznu otpornost R, .
e) [2] Odrediti izlaznu otpornost R, .
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2. Na ulaz pojacavala sa
slike 2 prikljucena je foto-
dioda ¢ija se struja i,

' menja u funkciji
L intenziteta svetlosti.
Q.? Operacioni pojaavaci se
napaJaJu 1z baterija

o Vee ==Vg =5V 1 moZe
Stika 2 se smatrati da su idealni.

Parametri tranzistora su:

Ig=01fA, Vj—>o, Bpr—>0 i Vyug=02V, dok je V,=kT/q=25mV, Vy=Vq./5,

R, =100kQ, R, =1kQ, R; =19kQ, R, =50kQ i R, =50kQ.

a) [2] Odrediti, uz obrazloZenje, polaritet ulaznih prikljutaka operacionih pojatavada, tako da u
kolu bude ostvarena negativna reakcija.

b) [2] Odrediti otpornost R, koju vidi dioda. Smatrati da je u kolu ostvarena negativna reakcija.

¢) [3] Odrediti zavisnost izlaznog napona u funkciji struje foto-diode v, = f(iU) . Smatrati da je u
kolu ostvarena negativna reakcija.

d) [3] Odrediti opseg vrednosti struje foto-diode iy, <i;; <iyn. 2a koju vaZzi zavisnost iz
prethodne tacke.

Resenje:
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